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Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar

Intézményünk
Karunk a dél-alföldi régió meghatározó egyeteme, a Szegedi Tudományegyetem önálló karaként működik. 
Egészségtudományi és társadalomtudományi területen képzünk szakembereket, akik mind a „segítő” szakmák képviselői. 
Intézményünk falai között nemcsak a több évtizedes múltra visszatekintő, hanem az egészen új és egyedülálló képzések 
is megtalálhatóak.
Képzési rendszerünk széles választási lehetőséget biztosít hallgatóinknak egyéni életpályájuk megalapozásához, 
tanulmányaik elvégzéséhez, valamint támogatja a diploma megszerzése utáni továbbképzést is. Modern oktatástechnikával 
felszerelt előadótermekkel, európai színvonalú laborokkal, gyakorló és demonstrációs termekkel, tanácsadó irodával, 
szakmai könyvtárral, valamint aktív tudományos élettel várjuk leendő diákjainkat.
A régió védőnőképzése teljesen összeforrt Karunkkal, ez nem véletlen, hiszen intézményünkben több mint 75 éves múltra 
tekint vissza ez a képzés. Több évtizede képzünk ápolókat, gyógytornászokat és szociális munkásokat. 2014 őszén bővült 
a képzési kínálatunk, ekkor indítottuk a Fogorvostudományi Karral közösen a dentálhigiénikus képzést. Ez a képzés jelenleg 
Magyarországon csak a Szegedi Tudományegyetemen található meg.
Az Egészségtudományi és Szociális Képzési Karon végzett munkánk célja olyan szakemberek képzése, akik európai 
színvonalú elméleti és gyakorlati ismerettel felvértezve képesek magas szinten végezni az egészségmegőrzést, a 
rehabilitációt és az egyes társadalmi csoportok, közösségek közti integráció elősegítését.

Egészségtudományi képzéseink
Ápolás és betegellátás alapképzési szak | Ápoló szakirány
A képzés 8 féléves, nappali és levelező tagozaton folyik, oklevél megszerzésével zárul.
Célja olyan ápoló és betegellátó szakemberek képzése, akik az egyén, a család, a közösség és a társadalom 
egészségvédelméről és az egészség helyreállításáról, valamint az egészségügyi és szociális ellátásról szerzett ismereteik 
alapján képesek az egészségügyi és szociális ellátás szintjén a megelőző, gyógyító, gondozó és rehabilitációs munkában 
önálló felelősséggel részt venni. Képességeiket azon országban, intézményben alkalmazhatják a gyakorlatban is, ahol az 
alkalmazandó jogszabályok, irányelvek, protokollok ezt lehetővé teszik.
A képzés során a szakmai gyakorlat időtartama szemeszterenként 6-8 hét, az utolsó félévben pedig kizárólag egy 14 hetes 
összefüggő gyakorlatból áll. Szakmai gyakorlatokon, az alábbi területeken vesznek részt a hallgatók: általános sebészet és 
szaksebészet, belgyógyászat, bőrgyógyászat, pszichiátria, fül-orr-gégészet, gyermekgondozás és gyermekgyógyászat, 
idősek gondozása és geriátria, intenzív terápia, közösségi ápolás, neurológia, onkológia, otthoni szakápolás, oxyológia, 
szemészet, szülészet-nőgyógyászat, terhesgondozás. A képzés erőssége a nemzetközi kapcsolatrendszer, mely lehetővé 
teszi a hallgatók számára a külföldi tanulmányi részképzéseken való részvételt. A képzést eredményesen teljesítők 
felkészültek tanulmányaik MSc képzési szinten történő folytatására.

Ápolás mesterképzési szak
A képzés 3 féléves, nappali tagozaton folyik (1500 kontakt óra), egyetemi oklevél megszerzésével zárul.
A képzés célja ápoló egészségtudományi szakemberek képzése, akik magas szintű elméleti és gyakorlati tudásuk 
birtokában komplex döntési képességekkel és kibővített kompetenciakörrel rendelkeznek a klinikai gyakorlatban. 
Rendelkeznek élettudományi, egészségtudományi, ápolástudományi, táplálkozástudományi, fizioterápia, orvostudományi, 
társadalomtudományi ismeretekkel, különös tekintettel a klinikai, diagnosztikai, terápiás és szakápolástani ismeretekre. Ezek 
birtokában képesek a betegellátásban komplex, kiterjesztett hatáskörrel járó önálló munkavégzésre, kritikus gondolkodásra, 
a megszerzett tudás gyakorlati alkalmazására. A képzés során a – választott specializáció által meghatározott – félévenként 
90-300 óra közötti területi gyakorlat letöltése alkalmat ad a klinikumi készségek begyakorlására. A megszerezhető 
elméleti és gyakorlati ismereteik képessé teszik a betegellátás különböző színterein a betegvizsgálattal, diagnosztikus és 
terápiás eljárásokkal kapcsolatos önálló munkavégzésre, speciális invazív beavatkozások önálló vagy szupervízió melletti 
kivitelezésére, valamint betegvezetési és betegoktatási feladatok ellátására is. Képessé válnak szakdolgozók és szervezeti 
egységek vezetésére, klinikai kutatások megtervezésére és lebonyolítására. Felkészültek tanulmányaik doktori (PhD) 
képzésben történő folytatására.
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Ápolás és betegellátás alapképzési szak | Gyógytornász szakirány
A képzés 8 féléves, nappali tagozaton folyik, oklevél megszerzésével zárul.
A képzés célja olyan szakemberek képzése, akik ismerik a mozgásszervi betegségek gyógyító eljárásait, képesek a gyógyító 
teamben dolgozva, rehabilitációs tervet készíteni és önállóan fizioterápiát biztosítani. 
Az oktatás első periódusában a hallgatók megismerik az emberi szervezet felépítését, egészséges és kórós működését. 
Elsajátítják a fizioterápiás módszerek elméleti és gyakorlati alapjait. A második periódusban a klinikai ismeretek és 
az ehhez tartozó fizioterápiás vizsgálati és kezelési eljárások oktatása folyik, jelentős mennyiségű klinikai gyakorlattal. 
A képzés erőssége a magasan kvalifikált gyakorlati és elméleti oktatók részvétele, a klinikai háttér, a kiscsoportos, 
problémaorientált módszertani és klinikai gyakorlatok. A szak hallgatóinak lehetősége van Erasmus+ programkeretében 
külföldi tanulmányokra. 
A gyógytornász-fizioterapeuta jóban van a természettudományokkal, módszereivel segít az egészséges embereknek- 
gyerekeknek, fiataloknak és időseknek - egészségük megőrizésében, a betegeknek és a sérülteknek pedig egészségük 
minél nagyobb mértékben történő visszaszerzésében. Hivatásának gyakorlásához jó beleérző képességgel rendelkezik, 
nyitott mások problémáira. 
A diploma megszerzése után a gyógytornászok kórházakban, rendelőintézetekben, rehabilitációs központokban, 
gyógy- és sport központokban, házi betegellátásban, speciális oktatási és nevelési intézményekben helyezkedhetnek el. 
A gyógytornász-fizioterapeuta magánvállalkozóként is praktizálhat, akár teljesen önállóan, akár intézeti keretek között.

Fizioterápia mesterképzési szak
A képzés 3 féléves, nappali és levelező tagozaton, oklevél megszerzésével zárul.
A képzés célja olyan fizioterapeuta szakemberek képzése, akik képesek a fizioterápiás tevékenység tudományos igényű 
mérésére, értékelésére, a protokollok evidenciákon alapuló továbbfejlesztésére, a szakmai vezetésre; akik ismerik a hazai 
egészségügy működését, komplex intézményrendszerét és az egészségtudomány szerepét és fejlesztésének lehetőségét 
a társadalom életében. Rendelkeznek élettudományi, egészségtudományi, ápolástudományi, táplálkozástudományi, 
orvostudományi, társadalomtudományi ismeretekkel, valamint a komplex fizioterápia különböző területein preventív, 
diagnosztikai és terápiás kompetenciákkal. Képesek a legújabb tudományos kutatások eredményeinek átültetésére a 
klinikai gyakorlatba, valamint a fizioterápiás módszerek és protokollok fejlesztésére. Kellő mélységű elméleti ismerettel és 
gyakorlati készséggel rendelkeznek tanulmányaik doktori képzés keretében történő folytatására.

Egészségügyi Gondozás és Prevenció alapképzési szak | Dentálhigiénikus szakirány
A képzés 8 féléves, nappali tagozaton folyik, oklevél megszerzésével zárul.
A képzés célja olyan szakemberek képzése, akik önállóan végeznek preventív fogászati eljárásokat illetve fogorvosi kontroll 
mellett képesek klinikai beavatkozásokat is ellátni. A képzésben hangsúlyos tudományterületek: az élettudományok, a 
fogorvostudományok, az egészségtudományok, a magatartás- illetve viselkedéstudományok, valamint fő tantárgyak 
az egészségpedagógia és az egészségfejlesztés elmélete és gyakorlata. A képzés fő jellemzője a széleskörű elméleti 
alapozásra épülő gyakorlatorientáltság. Gyakorlati tevékenységei: stomato-onkológiai szűrővizsgálat, plakkfestés, 
fogkőleszedés , polírozás, barázdazárás, lenyomatvétel, korona, híd, betét beragasztás, ideiglenes korona és híd készítése, 
fogfehérítés elvégzése. Elméleti tevékenységei: tájékoztat a táplálkozás szájhigiéniai vonatkozásairól, segít a megfelelő 
szájhigiénia egyéni kialakításában, felhívja a figyelmet a korai fogászati gondozás, a rendszeres fogorvosi ellenőrzés 
fontosságára.

Egészségügyi Gondozás és Prevenció alapképzési szak | Védőnő szakirány
A képzés 8 féléves, nappali tagozaton folyik, oklevél megszerzésével zárul.
A védőnőképzés célja, olyan egészségügyi szakemberek képzése, akik korszerű ismeretekkel képesek a nő-, anya-, 
csecsemő-, gyermek- és ifjúságvédelem, valamint a családgondozás területén dolgozni. A képzés során számos, a védőnői 
munkára felkészítő tantárgy biztosítja a szakmai ismereteket. Erőteljes hangsúlyt kap az egészségnevelés- és fejlesztés, 
mentálhigiénés és iskola-egészségügyi ismeretek oktatása is. A képzés erőssége, hogy a külső gyakorlóhelyeken jól 
felkészült, a mindennapi gyakorlatban jártas oktatóvédőnők, és szakemberek segítik a szakmai felkészülést.



Társadalomtudományi képzéseink:
Szociális munka alapképzési szak – Szociális munkás képzés
A képzés 7 féléves, nappali és levelező tagozaton folyik, egyetemi BA oklevél megszerzésével zárul.
A képzés célja olyan szakemberek képzése, akik képesek társadalmi változásokhoz és az emberek jólétéhez hatékonyan 
hozzájárulni. A szociális munkások az egyének, családok, csoportok, közösségek és környezetük közötti eredményes 
együttműködés, a társadalmi integráció érdekében dolgoznak.
A képzés során a hallgatók szociális munka elméleti, módszertani, szociológiai, társadalom- és szociálpolitikai, jogi, 
pszichológiai és egészségügyi ismereteket nyújtó tárgyak mellett a tudományos kutatásban is gyakorlatot szerezhetnek.
A képzés erőssége, hogy széleskörű elméleti ismereteket nyújtva számos mesterképzésbe való sikeres továbbtanulást alapoz 
meg. A külső gyakorlatok az ország egész területén kiépített gyakorlóhely-bázisában zajlanak, lehetőség van Erasmus+ 
program keretében külföldi tanulmányutak megvalósítására is. Duális képzési programot is kínál, mely kivételes lehetőséget 
nyújt jelentékeny munkatapasztalat megszerzésére. A duális képzés alatt a hallgatók fizetést kapnak. A képzésben a szakma 
regionális intézményei, kiváló szakemberei is aktívan részt vesznek.

Szociálpolitika mesterképzési szak / Területi szociálpolitika szakirány
A képzés 4 féléves, nappali és levelező tagozaton folyik, egyetemi MA oklevéllel zárul.
A képzés célja olyan szakemberek képzése, akik képesek az országos és térségi szociális tervezés és kivitelezés kérdésében 
multidiszciplináris felkészültséget biztosítva részt venni, a társadalmi igazságosságot és integrációt segíteni.
A terület- és vidékfejlesztésre irányuló speciális tárgyak mellett az egyetemi szintű képzésben résztvevők kiscsoportos 
műhelymunkák segítségével, a társadalomtudományi kutatás gyakorlatában is tapasztalatot szerezhetnek.
A képzés erőssége, hogy a szakma országosan elismert intézményei, szakemberei aktívan részt vesznek a szakmai 
munkában. A képzés továbbá kooperatív gyakorlati lehetőséget is kínál, mely önálló projektmunkára, vagy kutatás 
levezetésére nyújt keretet számos civil szervezet bevonásával. A végzettek megfelelő ismeretekkel rendelkeznek 
tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.

Szociálpolitika mesterképzési szak / Klinikai szociális munka szakirány
A képzés 4 féléves, nappali és levelező tagozaton folyik, egyetemi MA oklevéllel zárul.
A Klinikai szociális munka szakiránnyal bíró Szociális Munka mesterszak speciális élethelyzetben lévő egyénekkel, 
családokkal való együttműködésre készít fel. Az oktatott tantárgyak a konzultáció vezetés technikái és az addiktológiai, 
pszichiátriai problémák köré szerveződnek. A képzés felkészíti a hallgatót a tudományos kutatómunkára és a szociális 
munka oktatására is.

Gyermek- és Ifjúságvédelmi tanácsadó szakirányú továbbképzési szak
A képzés 4 féléves, önköltséges formában, levelező tagozaton folyik, oklevél megszerzésével zárul.
A képzést azok számára ajánljuk, akik a hátrányos és veszélyeztetett helyzetű családokban élő, vagy családjukból kiemelt 
gyermekekkel és családjukkal szeretnének foglalkozni. A képzés hallgatói elsajátíthatják az erre a szakterületre vonatkozó jogi, 
pszichológiai, társadalomismereti, szociálpolitikai és szociális munka ismereteket, valamint tanácsadói készségfejlesztésben 
részesülnek. 
A jelentkezés feltételei: egyetemi vagy főiskolai szintű végzettség és valamely humán (bölcsész, egészségügyi, jogi, szociális 
igazgatási és államigazgatási, közgazdasági, pedagógus, szociális, teológiai) jellegű szakon szerzett szakképzettség, legalább 
kettő éves szakmai tapasztalat családokkal, gyermekekkel és fiatalokkal végzett segítő munkában.

Felvételivel kapcsolatos tájékoztatás:
ETSZK Tanulmányi Osztály
6726 Szeged, Temesvári krt. 31. 
Tel.:  +36 62 545-023; +36 62 546-412 

+36 62 546-405; +36 62 342-347
E-mail: tanosz@etszk.u-szeged.hu

Bővebb információért fordulj hozzánk! Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar – www.etszk.u-szeged.hu
További információk: facebook.com/etszk és facebook.com/SzteEtszkHok

A kiadvány az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával készült.

Projektazonosító: EFOP-3.4.4-16-2017-00015
A pályázat címe: A Szegedi Tudományegyetem készségfejlesztő és kommunikációs programjainak megvalósítása a 
felsőoktatásba való bekerülés előmozdítására és az MTMI szakok népszerűsítésére.

A Szegedi Tudományegyetem karainak felvételi tájékoztató kiadványa a 2020/2021-as tanévre.

Az SZTE ETSZK nyílt napjai:
Helye: 6726 Szeged, Temesvári krt. 31.
Ideje:  2020. január 17. (péntek) 10 óra 

2020. február 1. (szombat) 10 óra


